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Věc: Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., 0 svobodném přístupu k informacím

Vážení,

jako spoluvlastník pozemku parc.č. 532/l0 zapsaného na LV 8566 vkatastrálním území Prosek, obec

Praha, u katastrálního úřadu pro Hlavní město Prahu, katastrální pracoviště Praha, Vás dle zákona č.

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o poskytnutí následujících informací a kopií

dokumentů vztahujících se k řízením a rozhodnutím týkajícím se sousedního pozemku parc.č. 542/1

V k.ú. Prosek, jenž se nachází v ulici Stoupající. Odpověď mi prosím zašlete v elektronické podobě na

moji níže uvedenou emailovou adresu.

]. Seznam všech řízení týkajících se pozemku parc.č. 542/1 v k.ú. Prosek, která v současnosti vede

či v posledních 2 letech vedl příslušný stavební úřad (odbor výstavby a územního rozvoje —> dále

jen „OVUR“), a to včetně podrobných informací o těchto řízeních (kdy byla vedena, čeho konkrétně

se týkala, jak o nich stavební úřad rozhodl atd.).

Seznam a kopie všech veřejnoprávních smluv, územních rozhodnutí či souhlasů, stavebních povolení

či ohlášní stavebnímu úřadu, kolaudačních rozhodnutí či souhlasů, souhlasů či povolení se změnou

užívání stavby, povolení předčasného užívání stavby, a jakýchkoli dalších rozhodnutí či souhlasů

vydaných či uzavřených v poslcdnich 2 letech příslušným stavebním úřadem (OVUR), iež se

týkaií pozemku parc.č. 542/1 v k.ú. Prosek.

Kopie všech žádostí, ohlášení, oznámení a dalších podání stavebníka či vlastníka stavby včetně

všech zákonem stanovených a dalších stavebníkem předložených příloh podaných Stavebníkem či

vlastníkem stavby v rámci řízení uvedených v bodu 1 této žádosti.

Kopie všech vydaných závazných stanovisek a dalších stanovisek, námitek a připomínek

uplatněných v řízeních uvedených v bodu 1 této žádosti.

Kopie všech ostatních dokumentů založených ve spisech příslušného stavebního úřadu (OVUR)

k řízením uvedeným v bodu 1 této žádosti, které nebyly poskytnuty v rámci předchozích bodů.

Seznam a kopie všech v současnosti stále platných a účinných veřejnoprávních smluv, územních

rozhodnutí či souhlasů, stavebních povolení či ohlášní stavebnímu úřadu, kolaudačních rozhodnutí či

souhlasů, souhlasů či povolení se změnou užívání stavby, povolení předčasného užívání stavby, a

jakýchkoli dalších rozhodnutí či souhlasů vydaných čí uzavřených příslušným stavebním úřadem

(OVUR), iež se týkaií pozemku parc.č. 542/1 vk.ú. Prosekť a nebyly poskytnuty vrámci

předchozích bodů.
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